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Arrondissement 

de CAMBRAI 

EXTRAIT DU REGISTRE 

AUX DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 25 MARS 2024 

OBJET : N°17 RAPPORTEUR : Monsieur L. WIART 

INTITULÉ : DEMANDE DE BOURSES D'AIDE EN FAVEUR DES SPORTIFS DE HAUT 

NIVEAU 

Le Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 19 Mars 2024 s’est 

réuni en Salle du Conseil de l’Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 

François-Xavier VILLAIN, Maire. 

MEMBRES EN EXERCICE : 

MEMBRES PRÉSENTS : 

MEMBRES ABSENTS EXCUSÉS : 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : 

CLÉ. L. à db green 
\ 

DEN 

A. CAT 

M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI ; 

Mme DELEVALLÉE Maire-Adjointe ; 
M. F. WIART : Mme GAILLARD ; Mme LABADENS ; M. MOAMMNN ; 

Mme DROBINOHA ; M. L. WIART ; Mme WIART ; M. SIMÉON ; 

M. DOBREMETZ Adjoints au Maire ; 

M. BAVENCOFFE ; Mme BILBAUT ; M. DEVILLERS ; Mme POMBAL ; 

Mme CARDON : Mme LIÉNARD : M. BARTKOWIAK ; Mme SAYDON ; 

M. FLAMENN ; M. LAURENT ; M. TRANOY ; Mme CHATELAIN ; 

Mme DESMOULIN ; M. DERASSE ; M. MAURICE ; Mme BURLET ; 

M. LEROUGE ; M. PHILIPPE ; Mme DESSERY 

M. P.A VILLAIN qui a donné procuration à M. MOAMMIN 

Mme DEMONFAUCON qui a donné procuration à M. LE MAIRE 

Mme CAFEDE qui a donné procuration à M. BAVENCOFFE 

Mme CHARPENET qui a donné procuration à M. FLAMEIN 

M. SIMPERE qui a donné procuration à MME DELEVALLEE 
Mme BRIQUET qui a donné procuration à Mme CHATELAIN 

Mme BERTELOOT qui a donné pro 

M. SIEGLER qui a donné procuration à MME LABADENS 

M. VAILLANT qui a donné procuration à MME DROBINOHA 

M. Alban DOBREMETZ 

Mesdames, Messieurs, 

Nous avons été destinataires de 3 demandes de jeunes 

athlètes de haut niveau, champions dans leur discipline et 

s’inscrivant parfaitement dans le cadre de le Bourse d’Aide de 

Haut Niveau. 
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- Mickaëla LALAH, membre du CAMBRAI HOCKEY CLUB, âgée de 22 ans qui est 

inscrite sur la liste des sportifs de haut niveau « SENIOR », Championne de France de Hockey 
sur Gazon 2023, membre de l’Equipe de France de Hockey et devrait participer aux prochains 

Jeux Olympiques « PARIS 2024 », 

- Axelle WIART, membre du CAMBRAI HOCKEY CLUB, âgée de 17 ans, qui est 

inscrite sur la liste des sportifs de Haut Niveau « RELÈVE », Championne de France de Hockey 

en Salle et sur Gazon 2023, membre de l’Equipe de France U18, ayant participé aux 

Championnats d’Europe des Clubs et à la Coupe d'Europe des Nations, 

- Martin CAMPION, membre du CAMBRAI HOCKEY CLUB, âgé de 14 ans, qui est 

inscrit sur la liste des sportifs de Haut Niveau « ESPOIRS ». 

En conséquence, il vous est proposé de bien vouloir attribuer à : 

- Mickaëla LALAH : une bourse d’un montant de 2 090,00 euros pour participation aux 

déplacements et équipement, 

- Axelle WIART : une bourse d’un montant de 1 848,00 euros pour participation aux 

déplacements et équipement, 

- Martin CAMPION : une bourse d’un montant de 640,00 euros pour participation aux 

déplacements et équipement. 
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Suivent les signatures 

Pour extrait conforme 

Le Maire de Cambrai, 

Pour le Maire 

Laurent WIART 

Adjoint au Maire délégué à la 

Maison des Associations, à la Vie 

Associative et au 
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